

Szám: 2/2021.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2021. szeptember 21-én 18.00 órai kezdettel**  
**a Községháza épületében (2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.)**  
**tartott üléséről**

**Jelen lévő képviselők:** Tóth Attila polgármester, dr. Illés György alpolgármester, Petkó Gábor képviselő, Vanyák Imre képviselő

**Távol lévő képviselők:** Elsik Tamás, Kiss Mónika és dr. Tótfalusi Anna képviselők

**Hivatalból jelen van az ülésen:** dr. Bartha Enikő aljegyző

**Meghívottként jelen van az ülésen:** Nádas Gyula Gáborné a Vadvirág Óvoda vezetője  
Kiss Erzsébet óvodapedagógus

**Tóth Attila** polgármester: sok szeretettel köszönti képviselőtársait, a lakosságot, Intézményvezető asszonyt, Aljegyző asszonyt, a Képviselő-testület ülését 18.05 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. A kiküldött napirenddel kapcsolatban javasolja, hogy az Intézményvezető asszony érdekében a 10. napirendi pont – „Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda 2021/2022. nevelési évre vonatkozó munkatervéről, valamint a 2020/2021. nevelési évről készült intézményvezetői beszámolóról” szülő előterjesztés - legyen az első napirend. Ismerteti a sürgősségi indítványt - a „2022/2023. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzethatár kijelölésének véleményezéséről” címmel -, melyet a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztató után, 3. napirendi pontként javasol megtárgyalni.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a napirendet a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta.

### NAPIREND

1.	Előterjesztés a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda 2021/2022. nevelési évre vonatkozó munkatervéről, valamint a 2020/2021. nevelési évről készült intézményvezetői beszámolóról	Tóth Attila polgármester
2.	Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről	Tóth Attila polgármester
3.	Sürgősségi indítvány a 2022/2023. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzethatár kijelölésének véleményezéséről	Tóth Attila polgármester

4.	Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról	Tóth Attila polgármester
5.	Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre – szociális igazgatás területén – átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, továbbá a jegyzői hatáskörbe tartozó gyermekvédelmi ellátásokról a 2021. január 01. – 2021. augusztus 31. közötti időszakban	Tóth Attila polgármester
6.	Előterjesztés az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet módosításáról	Tóth Attila polgármester
7.	Előterjesztés rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtásáról	Tóth Attila polgármester
8.	Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójáról	Tóth Attila polgármester
9.	Előterjesztés újszülöttek támogatásáról	Tóth Attila polgármester
10.	Előterjesztés egyszeri szociális támogatásról	Tóth Attila polgármester
11.	Előterjesztés a 15/2021. (IV.19.) számú polgármesteri határozattal kiírt védőnői pályázat eredménytelenné nyilvánításáról és új védőnői pályázat kiírásáról	Tóth Attila polgármester
12.	Egyebek	

1. **Előterjesztés a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda 2021/2022. nevelési évre vonatkozó munkatervéről valamint a 2020/2021. nevelési évről készült intézményvezetői beszámolóról**  
**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti az előterjesztést. Megadja a szót Nádasi Gyula Gáborné intézményvezetőnek.

**Nádasi Gyula Gáborné** intézményvezető: elmondja, hogy a múlt évben mindannyiuk életét nagyban befolyásolta a járványhelyzet. A jól kidolgozott munkatervet részben tudták megvalósítani, illetve kreatív módon, hogy megvalósuljanak a programok. Februárban két hetes rendkívüli szünetet rendelt el az Oktatási Hivatal, mert egy gyermek megfertőzte a társait, hazavitték a családoknak és megfertőzött néhány dolgozót is. Ezután a kormányzati intézkedésnek megfelelően 6 hetes zárás következett, így jó ideig a gyerekek nem jártak óvodába, ami nagyon megnehezítette a munkát. A személyi feltételekre kitérve jelzi, hogy hosszú idő óta hiányzik egy óvodapedagógus, aki fixen felvállalná a Pitypang csoport

vezetését, azonban a múlt évben egy szentendrei nyugdíjas óvodapedagógus vállalta ezt a feladatot, 40 éves szakmai gyakorlattal, kiválóan végzi a munkáját és rész munkaidőben elvállalta a csoport vezetését. A gyerekeket fel kellett zárkóztatni az előző évi lemaradásból, ezért egy fejlesztő pedagógust is alkalmaztak rész munkaidőben, aki a délelőtti tevékenység során fejlesztette a gyerekeket, hogy felkészítsék őket az iskolára. Jelzi, hogy az óvodában hármas óvónői létszám engedélyezett a vezetővel együtt, két dajka néni van, az egyéb feladatokat pedig közmunkaprogramban látják el a dolgozók. Hangsúlyozza, hogy annak ellenére, hogy a járványhelyzet befolyásolta a munkát, igyekeztek és a múlt évben kidolgoztak egy mérési-értékelési rendszert, mellyel a pedagógiai munka hatékonyságát mérik az óvodában. Az erről szóló összesítő a beszámolóban szerepel, kommunikáció, testi- és mozgásfejlettség, értelmi képességek és szociális-érzelmi fejlettség terén mérik a gyermekeket. A mellékelt diagramokban jól látható, hogy jelentős javulást értek el annak ellenére, hogy a gyerekek hosszasan távol voltak. Kitér arra is, hogy a járványhelyzet megkövetelte, hogy szakmai innovációt vezessenek be az óvodában, két évvel ezelőtt bevezették a számítógéppel írható csoportnaplót, aminek a használata megkövetelte, hogy az óvónők, óvodapedagógusok a számítógép használatban kicsit elmélyedjenek, mert egyébként nem tudják használni. Jelzi, ahhoz, hogy a gyermekek ne maradjanak le, olyan ovis oktatóanyagot állítottak össze és küldtek el e-mailben heti rendszerességgel, amit a szülők könnyen feldolgozhattak. Olyan linkeket építettek be, amire ráklikkelve felhangzott a vers vagy a dal, tehát nagyon egyszerűen tudták használni. Megemlíti a másik szakmai innovációt: a programokat nem tudták megvalósítani, mert az intézményt az őszi időszaktól be kellett zárni, nem engedtek be külsős embereket. Így az internetről válogattak bábműsorokat, koncert előadásokat. Beszereztek egy kivetítőt és projektoron keresztül színesítették a gyerekek napjait. Elmondja, hogy az intézményben a napi tevékenységről rendszeresen fotók és videók készülnek, a szülőknek elküldik az elérhetőségeket és a weboldalon megtekinthetik. Az Anyák napi műsort nem tudták megrendezni, azonban videóra mondták a gyerekek a verset és ezeket küldték el a szülőknek. A mesterprogramhoz kapcsolódóan innovatív dolog, hogy megalakították a munkaközösséget, amiben a két testvértelepülés óvónői is részt vesznek. Kiemeli, hogy a gyermekek, a szülők és a dolgozók érdekében egészségvédelmi intézkedések történtek az intézményben. Az operatív törzs, a minisztérium utasításait nagyon szigorúan be kellett tartaniuk. Szájmaszkokat, fertőtlenítőszeret szereztek be, a gyerekek papírtörülkövel törölték a kezüket, megszervezték a teszteleseket, megkapták az oltást. Az év folyamán voltak hatósági ellenőrzések is. A múlt évben a Magyar Államkincstár ellenőrizte a technikai dolgozók besorolását, juttatását és a törvényi előírásoknak megfelelően találták. A tartalmas beszámolóból ennyit emelne ki, mivel a munkaterv is napirenden van, jelzi, hogy újabb innováció valósul meg az óvodában. Több éve dolgoznak azon, hogy az óvoda étkezdéjét fejlesztőszobává alakítsák. Múlt évben a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattól kaptak az eszközök tárolásához szükséges bútorokat, és ha a fenntartó Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a bútorok egy részét megvásárolja, akkor egy szépen kialakított zárt szekrény sor kerülne a terembe. Az őszi folyamán beszerezték a padlószőnyeget, hogy mezítlábas tornát is tarthassanak a teremben. Betörésvédelmi fóliával látták el az üvegezett felületeket, ha a gyerekek esetleg nekiesnek, bár összetörik az üveg, de nem sérülnek meg. Kiemeli, hogy múlt év nyarán az önkormányzati pályázat sikeres volt, így teljesen megújult az udvar, az őszi folyamán termőföldet terítettek és füvesítés, fásítás történt. A homokozót a tavaszi időszakban újították fel, gumitégla szegélyezést és új homokot kapott és birtokba vehették a gyerekek. Jelzi, hogy van egy járdaszakas az épület és a tároló kamra között (a téli időszakban onnan hordják be a fát), kérésük a járdaszakas felújítása, mert a szennyeződést a gyerekek behordják a csoportszobába. Elmondja, ahhoz, hogy a szülőkkel való kapcsolattartás és a napi adminisztrációs feladatok is gördülékenyen menjenek, az óvoda régi számítógépét szeretnék használhatóra kicserélni, mert elavult konstrukció, az e-mailezés is nagyon nehézkes. Kitér még az idei év legfontosabb eseményére, hogy végre beköltözött a faluba egy képzett óvodapedagógus kolléganő, kéri, hogy néhány szóban mutakozzon be.

**Kiss Erzsébet** óvodapedagógus: 2011-ben végzett a főiskolán, akkor el is kezdett dolgozni. Újpesten töltött 8 évet, mint óvodapedagógus. Aztán megszületett a kislánya, két éve otthon van vele. A nyáron beköltöztek a faluba, az ingázás eléggé nehézkes lenne Újpestre, azonban lehetőség volt rá, hogy az óvodában dolgozhasson.

**Nádasi Gyula Gáborné** intézményvezető: örülnek, hogy a pedagógus végre megérkezett az óvodába. Elmondja, hogy idén májusban elérte a nyugdíjkorhatárt, és mivel a kolléganőnek 8 év szakmai gyakorlata van, kötelező minősítés előtt áll, és szeretné a Képviselő-testület támogatását kérni, hogy közoktatásvezetői szakvizsgát tegyen. Az elkövetkezendő két évben a vezetés minden csínját-bínját még megtanítja neki, hogy továbbvihessék az innovatív folyamatot az óvodában. Jelzi, hogy a fejlesztőszobát nem csak tornaszobaként szeretnék használni, hanem a mesterprogram egyik része a magyar és szlovák népi hagyományok átörökítése, és az ehhez kapcsolódó kultúrkinccs értékeit felhasználva tehetségműhelyeket hozzanak létre. Az idei évben négy tehetségműhelyt fognak elindítani, Az egyik a vizuális kultúra, népi kézművestechnika, a másik a környezeti nevelés, mint „zöld” óvoda. A harmadik a nyelvi műhely lesz, a nemzetiségi óvodapedagógusuk bevállalta, hogy mindkét csoportban tanítja a szlovák nyelvet. Továbbá a Kormány jóvoltából közel félmillió forint értékű labdákat, játékokat és eszközöket kaptak. Úgy gondolta, hogy mint mesterpedagógus, ír egy mozgásos programot és hetente egy-egy alkalommal mind a négy műhely működni fog. Pedagógiai programjuk tartalmazza a néptánc oktatást, melynek finanszírozását meg kell oldaniuk. Elmondja még, hogy tanfelügyeleti ellenőrzést várnak november 9-én. A Pedagógiai programban leírtak megvalósításra várnak, ami nagyon sarkalatos kérdés. Kéri a Képviselő-testület segítségét, hogy az innovatív folyamatok megvalósulhassanak. A munkaközösségben lévő két testvértelepülés óvónői nemsokára, 18-án fognak hozzájuk jönni tanulni, mert a pedagógiai munkájuk olyan szintre emelkedett, hogy egy nagyszabású szakmai napot terveznek „szüret” témában. Meghívják az ottani pedagógusokat, a gyermekek bemutató játékkal készülnek, személy szerint pedig egy szakmai előadást tart.

**dr. Illés György** alpolgármester: kérdezi, hogy kik vannak a munkaközösségben?

**Tóth Attila** polgármester: megadja a szót Nádasi Gyula Gáborné intézményvezetőnek.

**Nádasi Gyula Gáborné** intézményvezető: Pilisszentkereszt és Mogyorósbánya, két szlovák nemzetiségi óvoda. Jelzi, hogy október 2-án ők is mennek Pilisszentkeresztre, a szlovák rendezvényre.

**Tóth Attila** polgármester: kiegészítésképp elmondja, hogy a játszótér belső udvarát minden évben szabványosítani kell, kéri, hogy erre figyeljenek oda.

**Nádasi Gyula Gáborné** intézményvezető: jelzi, hogy amikor először szabványosítás történt, nagy kutatómunkát végzett, hogy olcsó és a legegyszerűbb legyen, ismer egy munkacsoportot, akik ezt megcsinálják a szükséges javításokkal együtt.

**Tóth Attila** polgármester: a járda kapcsán elmondja, hogy reméli, hogy az idén meg fogják oldani, a számítógép kérdésében a Hivatallal egyeztetett Aljegyző asszony segítségével, ha lesznek felszabaduló számítógépek, abból egy hozzájuk is kerül, aminek nem lesz költsége. Kiemeli, hogy nagyon örül az új óvodapedagógusoknak, hiszen évek óta probléma volt a betöltetlen álláshely. Bíz benne, hogy sikerül beilleszkedni a közösségbe az Önkormányzattal együttműködve, és hosszú távon is számíthatnak a munkájára. Támogatja az új óvodapedagógus előremenetelét. Érdeklődik, hogy a szakvizsga jelent-e bármilyen anyagi jellegű kérdést.

**Nádasi Gyula Gáborné** intézményvezető: jelzi, hogy 150 ezer Ft kiadást jelent.

**Tóth Attila** polgármester: jelzi, hogy az óvoda költségvetését módosítani kell a következő évben.

**Nádasi Gyula Gáborné** intézményvezető: elmondja, hogy kolléganőjével túlképzett óvodapedagógusok, nekik semmilyen oktatás nem kötelező. Kiemeli, hogy I-es típusú diabéteszes gyerekeket is fogadni kell az óvodában szeptembertől, nyilván erre kiképzett emberre van szükség. A továbbképzésekre a pénzt nem használták még fel, lehetőség szerint ingyenes, online képzésekben vesznek részt.

**Tóth Attila** polgármester: kéri a Képviselő-testületet támogatását, hogy ne legyen ebben fennakadás.

**dr. Illés György** alpolgármester: kérdezi, hogy az új óvodapedagógusnak lesz-e tanulmányi szerződése az óvodával.

**Nádasi Gyula Gáborné** intézményvezető: szerinte az új kolléganőnek nem lesz kedve elmenni, nagyon megszerethető az óvoda, megszépült, kéri a képviselőket, hogy látogassák majd meg.

**Tóth Attila** polgármester: Köszönni a részletes beszámolót és szavazásra bocsátja az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**23/2021. (IX.21.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda 2021/2022. nevelési évre vonatkozó munkatervét, valamint az intézményvezető 2020/2021. nevelési évről készített beszámolóját.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Intézményvezető

*A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**2. Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: elmondja, hogy tavaly októberben volt utoljára képviselő-testületi ülés, azonban a képviselők találkoztak és tájékoztak. Kiemeli a csatorna kapcsán, hogy augusztus környékén megjelent a kormányhatározat, amiben Pilisszentlászló minősített projektként szerepel az Innovációs és Technológiai Minisztérium részéről. 200 millió Ft-os előkészítésre vonatkozó kerettel rendelkeznek, ami a vízjogi létesítési engedély megszerzése és a kiviteli tervdokumentáció elkészítése után a kivitelezést célzó eredményes közbeszerzési eljárás lebonyolítását is tartalmazza. Megjegyzi, hogy az elmúlt 1 év alatt előrébb jutottak, mint maga a kormányhatározat, mert a tervező kiválasztását célzó közbeszerzési eljárás lezajlott, feltételes szerződést megkötöttek. A fedezet megjelenése, a támogatói okirat megkötése után életbe lép a szerződés és elkezdődik a tervezési folyamat. Ez még picit várat magára, jelen pillanatban ott tartanak, hogy egy egyeztetés már történt az ITM-el, a következőre pedig Aljegyző asszonnyal szeretne menni. Formális keretek között pályázatot kell benyújtani, ennek kapcsán jeleztek a felhívással kapcsolatos problémákat, amiket javítanak és orvosolnak. Amikor a pályázati felhívás megjelenik, beadják a pályázatot, az elbírálás 30 napon belül megtörténik. Terveik szerint az ITM-től függően október vége környékén el tud indulni a tervezés. Jelezte az ITM-nek, hogy próbálják kiemelt kormányzati beruházássá minősíteni a csatorna beruházást, ez azért lenne szerencsés, mert magasabb szinten minden engedélyezési folyamat rövidül. Elmondja még, hogy különösebb terveket nem szeretne felvázolni, a remény egyre több, hogy Pilisszentlászlón lesz csatorna, egy év alatt jelentős előrelépést értek el. A teljes összeg majd azután fog eldőlni, amikor letették a terveket ennek kapcsán az ITM részére. Kiemeli a Helyi Építési Szabályzat kérdését is, amin kb. másfél éve dolgoznak. Az általuk, illetve a településtervezők által megfogalmazott HÉSZ-terv partnerségi egyeztetési

szakaszban volt. Kb. húsz különböző államigazgatási szervtől érkezett vissza javaslat, melyeket egyesével rendszereztek, próbáltak válaszokat adni rá. A legfontosabb egyeztetés a lakossággal is megtörtént, a lakossági fórum után beérkező írásos észrevételeket is kezelni fogják, biztos, hogy a Képviselő-testület elé fog kerülni valamilyen formában. Befogadás, vagy elutasító javaslattal, de minden észrevétel meg fog jelenni a Testület előtt. A partnerségi egyeztetési szakasz viszont olyan mértékben változott az eredeti tervhez képest, hogy alapszellemisségét tekintve marad, de a szabályozás kapcsán felmerült annak lehetősége – Duna-Ípoly Nemzeti Park mit enged mezőgazdasági területeken, belterületbe vonások, az állami főépítész, új és régi OTÉK keveredése, új jogszabályok -, hogy új egyeztetési eljárást kell kezdeményezni az Önkormányzatnak. Ez azt jelentette volna, hogy még két hónapra van szükség, mert az átdolgozott tervet újra ki kellett volna küldeni és újra begyűjteni az államigazgatási szervektől a javaslatokat, illetve újabb lakossági fórumot is kellett volna tartani. Felhívja a figyelmet, hogy a mai napon megtörtént az „ünnep”, 5 fős delegációval meglátogatták Váradi Tibor állami főépítész urat és három órás megbeszélés keretében eljutottak odáig, hogy nem szükséges új egyeztetési eljárást lefolytatni, a beérkezett véleményeket tudják kezelni első lépésben testületi szinten. Amikor a Képviselő-testület egyesével megszavazza vagy elveti a módosításokat – a HÉSZ-t érdemes hosszabban átbeszélni -, utána elkészül a záródokumentáció (a településtervezők készítik el), ami bekerül Váradi Tibor állami főépítész úrhoz, aztán újra a Képviselő-testület elé kerül rendeletalkotási folyamatra. Az a terv, hogy ebbe az irányba haladnak – ami kötelezettség is, december 30-ig kell rendeletet alkotni a HÉSZ-ről –, ami reális így, hogy nem kell új eljárást lefolytatni. Jelzi azt is, hogy az iskola környékén a egyes települési- és lakóingatlanok kapcsán az ingatlantulajdonosok megkeresték és tartottak az iskolával egybevont, az együttműködés irányába ható 2,5 órás lakossági fórumot. Nincsen ezzel kapcsolatosan döntés, de mindenképpen meghallgatták azokat a lakossági- és intézményi igényeket, amelyeket összefűznek a saját közösségi szempontokkal, elképzelésekkel. Fontos volt, hogy ez megtörténjen, de erről beszélnek még, amikor a HÉSZ-ről szó lesz. A Hivatalra is szüksége lesz abban, hogy mennyire legyen ez informális, az anyag mennyiségétől is függ, jelenleg feldolgozás alatt van. Kitér két pályázatra is, az egyik a játszótér, ami elkészült, az átadás-átvétel megtörtént, a szabványosítás még folyamatban van, de ez csak formális kérdés. Használható, biztonságos a játszótér, volt avatóünnepség, nagyon sok gyermek és szülő volt jelen, jól sikerült a rendezvény. Emlékeztet, Tóth Marika 2019-ben a közmeghallgatáson felszólalt, hogy mikor lesz játszótér. Végigvitték ezt az ügyet, tehermentesítették az Önkormányzatot, a Hivatalt. Összefogták a szülőket, volt társadalmi munka, terveket készítettek, a vállalkozókat felkutatták, beszerzési eljárásokhoz előkészítették a dokumentációkat. Beadták a pályázatot, melyet Aljegyző asszonnyal zártak le, tehát elmondható, hogy olyan társadalmi összefogás és munka eredménye a játszótér, ami példaértékű. Bízunk benne, hogy tovább tudják vinni ezt a folyamatot, vannak ötletek a fejlesztésre. A humánforrás nem kérdés, az anyagi forrás költségvetést érintő dolog, de szerinte a következő fejlesztés is pályázati úton fog megvalósulni. Tombolából 100 ezer Ft-ot gyűjtöttek össze a szülők, amit szintén a játszótérre kívánnak fordítani. Kellemetlen hír, hogy amikor átadták a játszótérrel, másnap nem rendeltetésszerűen akarták használni, elképzelhető, hogy ezt az ügyet a Képviselő-testület elé viszik. Lehet, hogy egy vagyoni védelmi kamerarendszer – nem térfigyelő kamera - telepítése sokat segítené. A kettő között óriási a különbség, a vagyoni védelmi kamerarendszer az Önkormányzat szerverén ellenőrizhető, a térfigyelő kamerarendszer csak a megfelelő hatóságok által ellenőrizhető és nézhető. Elég gyorsan és határozottan léptek fel ez ügyben, lehet, hogy a közösség önmagából fakadóan kezelte a történetet és így lecsendesedett a rongálási dolog. Kitér a másik pályázatra is, ami az Egészség ház udvarának elkészítése. Folyamatban van a beszerzési része és a kivitelezés, szeretné, ha idén elkészülne. A Honvéd utca problémáját is megemlíti. Van egy sikeres pályázatuk, azért várták meg az őszi időszakot, mert várták a pályázatot az Egészség ház előtti híd felújítására, illetve a Kékes utca felső részének az aszfaltozását célozták meg. Egyelőre a pályázat nem lett sikeres, tartaléklistán van. Egyeztetett a Miniszterelnökséggel, hogy a tartaléklistáról mikor emelhetik fel a támogatottak közé, egyértelmű és megnyugtató válasz nincsen ez ügyben. Viszont a Honvéd utcai pályázat felhasználásának a határideje december 31-e, ezért mindenképpen meg kell csinálni. A beszerzések elindultak, leegyszerűsítve a történetet a Rózsahegy utcától a Vadrózsa utcáig tartó szakasz aszfaltcseréjéről, illetve szegélyezéséről van szó. A Rózsahegy utcából leömlő víz nincs kezelve azon a szakaszon. Az, hogy a baloldalon legyen árok vagy sem, majd a



műszaki tartalom pontosításakor fog kiderülni, végcél, hogy a csapadékvíz folyjon be a Honvéd utcai árokba akár a Rózsahegy utcából, akár a Honvéd utca felső részéről érkezik és vezesse el a vizet.

**Vanyák Imre** képviselő: kérdezi, hogy ennek a pénzügyi fedezete megvan-e?

**Tóth Attila** polgármester: elmondja, hogy a Honvéd utcára megvan a fedezet, képviselő-testületi döntés értelmében a 15 %-os önrész és a pályázati forrás is rendelkezésre áll. Pár szót mond a pénzügyekről is: lesz egy technikai átvezetés a költségvetésben. A Pálos ösvénnyel kapcsolatos pályázat kapcsán elmondja, hogy támogató szerződést még nem kötöttek, de úgy tűnik, keresztül ment a teljes rendszeren a 150 millió Ft, amiből 120 millió Ft Pilisszentlászló Önkormányzatot érinti, 30 millió Ft kerül Pilisborosjenőre, reméli, hogy még az idén megkötésre kerül a szerződés. Pilisszentlászló lesz a konzorciumvezető, nekik kell bonyolítani majd az elszámolásokat, minden egyes feladatot, ami a pályázattal kapcsolatos.

**dr. Illés György** alpolgármester: kérdezi, hogy a HÉSZ miatt mikor várható képviselő-testületi ülés?

**Tóth Attila** polgármester: elmondja, hogy november 23-án tartanak legközelebb rendes képviselő-testületi ülést, decemberben közmeghallgatás lesz. Elképzelhető, hogy közmeghallgatás kapcsán tartanak egy informális egyeztetést a HÉSZ-ről, de biztos, hogy október vége felé rendkívüli testületi ülés lesz. Egyeztet a Hivatallal, feldolgozzák a beérkezett kérdéseket, levélben meg kell keresniük a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályt és a Földhivatalt is. Cél a novemberi záródokumentáció, majd a rendeletalkotás. Nincsenek lemaradva semmiről, a 187 település gyakorlatilag egyszerre fog megjelenni ezzel a problémával, emiatt lehetnek csúszások.

3. **Sürgősségi indítvány a 2022/2023. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzethatár kijelölésének véleményezéséről**  
**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy semmi nem változott az elmúlt időszakban, az Izbégi Általános Iskola van kijelölve, mint állami intézmény. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**24/2021. (IX.21.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1.a 2021/2022. tanévre meghatározott általános iskolai felvételi körzethatárt változtatás nélkül elfogadja a 2022/2023. tanévre;
- 2.a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének nyilvántartásában, Pilisszentlászló Községben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű gyermekek létszáma intézményi bontásban:
  - Izbégi Általános Iskola: 2 fő
- 3.felkéri a Polgármestert, hogy a Pest Megyei Kormányhivatalt a Képviselő-testület döntéséről értesítse.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** köznevelési és társadalmi kapcsolatok referens

**4. Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti a jelentést. Felhívja a figyelmet, hogy nincs benne a jelentésben, de megemlíti, hogy a Képviselő-testület határozata szerint négy helyre volt tervezve közlekedési tükör (Gerle utca-Szentendrei út, Sikárosi út-Szentendrei út, Erdőalja utca-Fenyősor, illetve a Honvéd utca-Rózsahegy utca). Az engedélyeken túlvannak, a főutat érintő részére mindenképp közúti engedélyt kellett kérni, bekértek árajánlatokat, de egyelőre a költségvetés nem bírja el. Úgy gondolja, fenn kell tartani a határozatot, az, hogy idén vagy jövőre lesz meg, az egy további kérdés. A tervezett költség sokkal több lett, egyébként a Magyar Közút NZrt. is kér nem is kevés hozzájárulást, megpróbálják úgy intézni, hogy egy összeget kérjenek.

**dr. Illés György** alpolgármester: kérdezi, hogy milyen nagyságrendű ez az összeg.

**Tóth Attila** polgármester: elmondja, hogy kb. 500 ezer Ft-ra jött ki az indikatív költség, úgy emlékszik, hogy ezt 200 ezer Ft-ra tervezték. Kiemeli, hogy ezt a témát mindenképp visszahozná a Képviselő-testület elé, csak nem tartotta még időszerűnek, mert a csapadékvíz elvezetéssel voltak elfoglalva, ami megborította ezt a folyamatot, mert voltak olyan költségek, amelyeket pluszban hozzá kellett tenni. A csapadékvíz elvezetésén átadás-átvétel szempontjából túlvannak, az üzemeltetési tervdokumentáció elkészült és be is adták a Katasztrófavédelmi Főigazgatósághoz, ami alapján üzembe helyezhetik. Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**25/2021. (IX.21.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést azzal, hogy a(z)

I.

**24/2020. (IX.11.) Kt. sz. határozat**

**28/2020. (X.22.) Kt. sz. határozat**

**29/2020. (X.22.) Kt. sz. határozat**

**31/2020. (X.22.) Kt. sz. határozat**

**32/2020. (X.22.) Kt. sz. határozat**

**38/2020. (XI.05.) sz. polgármesteri határozat**

**39/2020. (XI.05.) sz. polgármesteri határozat**

**40/2020. (XI.25.) sz. polgármesteri határozat**

**41/2020. (XII.01.) sz. polgármesteri határozat**

**43/2020. (XII.14.) sz. polgármesteri határozat**

**44/2020. (XII.14.) sz. polgármesteri határozat**

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.

végrehajtása megtörtént.



45/2020. (XII.14.) sz. polgármesteri határozat  
1/2021. (I.07.) sz. polgármesteri határozat  
2/2021. (I.26.) sz. polgármesteri határozat  
3/2021. (II.24.) sz. polgármesteri határozat  
4/2021. (II.24.) sz. polgármesteri határozat  
8/2021. (III.01.) sz. polgármesteri határozat  
13/2021. (IV.09.) sz. polgármesteri határozat  
17/2021. (VI.11.) sz. polgármesteri határozat  
18/2021. (VI.14.) sz. polgármesteri határozat  
19/2021. (VI.14.) sz. polgármesteri határozat  
20/2021. (VIII.30.) Kt. sz. határozat

végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.  
végrehajtása megtörtént.

II.

43/2019. (IX.24.) Kt. sz. határozat végrehajtása folyamatban van. Új határidő: 2021. december 31.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását kísérvé figyelemmel, valamint a Polgármestert, hogy a tett intézkedésekről számoljon be.

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

**Határidő:** azonnal

5. Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre – szociális igazgatás területén – átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, továbbá a jegyzői hatáskörbe tartozó gyermekvédelmi ellátásokról a 2021. január 01. – 2021. augusztus 31. közötti időszakban  
**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti a tájékoztatót. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a tájékoztatót. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a tájékoztatót 4 igen szavazattal elfogadta.

6. Előterjesztés az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet módosításáról  
**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy technikai átvezetésről van szó. Felhívja a figyelmet, hogy az idei fesszes költségvetés, bizonyos forráselvonások, adóelvonások történtek, amelyek vissza is kerültek. A gépjárműadó elvétele közel 4 millió Ft-os adóbevétel kiesést jelentett, ami jelentős tétel. Ezt tavalyi évben tudták kompenzálni rendkívüli önkormányzati támogatás pályázat benyújtásával. A másik az iparüzési adó 0,6 %-ának elvonása, ami az első sokkhatás után pozitív eredménnyel zárul, mert gyakorlatilag az állam visszafizeti két egyenlő részletben, amelynek az első részlete már megérkezett. Jelzi, hogy nem a Hivatalnak kell bajlódnia az adóbehajtással, hanem az állam megoldja ezt a feladatot. Elmondja azt is, hogy adóemelést terveztek az idei évben, ezt nem tették

meg a COVID miatt, a rendeletet felfüggesztették. Fenntartja, hogy a következő év januárjában az adóemelés történjen meg, nincsenek jelek arra vonatkozóan, hogy ezt ne tehetnék meg. Megemlíti azt is, hogy az eddig elkezdett beruházásokat fenn tudják tartani. Vannak feladataik és 4 millió Ft jelentős kiesés, de kicsit bizakodó, kockázatvállaló költségvetésük volt, melyet sikerült némelyest stabilizálni. A kockázatvállalás jó volt, ehhez felzárkózott az adóbehajtás, mint feladat (ingatlanok feldolgozása, dologi-, beruházási költségek visszafogása), vannak dolgok, amelyek hátrébb sorolódtak, illetve vannak hiányosságok (pl. csapadékkezelés, Egészségház). Jelzi, hogy összességében 80 millió Ft a költségvetésük, amiből 40 millió Ft az óvoda fenntartása. Egyértelmű adata nincs, mégis úgy gondolja, hogy sikerült jó állapotra hozni a likviditási és a cash-flow egyensúlyt, ezáltal biztosított a Honvéd utcához is a pénzösszeg.

**Petkó Gábor** képviselő: kérdezi, hogy idén kell az adóemeléssel kapcsolatos rendeletet meghozni?

**Tóth Attila** polgármester: jelzi, hogy november 30-ig kell meghozniuk a döntést, a novemberi képviselő-testületi ülésen szerepelni fog az előterjesztés.

**dr. Illés György** alpolgármester: úgy gondolja, hogy a pályázatok hangsúlyozottak.

**Tóth Attila** polgármester: elmondja, hogy ha a képviselők követik a politikai eseményeket az EU-s források, a pályázati pénzek országos megjelenése kapcsán, akkor látható, hogy a TOP pályázatok lassan megjelennek. Lényeg az, hogy Pest megye levált a Közép-magyarországi régióról és önálló régióként jelenik meg. Ennek kapcsán megjelent az Integrált Települési Program Pest megye elképzeléséről. Ez három-négy prioritási tengelyen mozog, a véleményezési szakasz társadalmasítása most hétfőn járt le. A „top”-ok között szerepel a turisztika, belterületi utak, orvosi rendelő, szociális kérdések, nagyon sokféle perspektíva van, a prioritásokon belül is vannak különböző részegységek. Nem mindegyik 100 %-os pályázat, vagy ha az is, probléma, hogy pénzt kell befektetni, tervdokumentációval, elképzelésekkel rendelkezni kell. Saját olvasata szerint óriási dilemma, hogy mit kezdjenek ezzel a helyzettel. Például a Béke utca, mint belterületi út pályázata kapcsán 5-9 millió Ft is lehet a tervdokumentáció. Kiemeli, hogy az októberi rendkívüli- és a novemberi képviselő-testületi ülésre készül e kérdésben, mert az utolsó negyedévben vagy az első negyedévben kiírják a pályázatokat ütemezés szerint, amihez vagy költségvetés módosítást igénylő vagy beadást igénylő döntés szükséges. A pályázati önrészen túl az előkészítést és az utófinanszírozást is megemlíti. Megpróbál olyan előterjesztést összeállítani, amiről szó volt az elmúlt pár év fejlesztési irányai kapcsán. Szerinte ez ügyben jó helyen állnak, a kitűzött célok megvannak, ezeket tovább kell folytatni.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

#### **Pilisszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2021. (IX. 23.) önkormányzati rendelete**

##### **a 2021. évi költségvetésről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikke (1) bekezdés f) pontjában meghatározott hatáskörben eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § (3) bekezdésében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el.

#### **1. §**

(1) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Képviselő-testület Pilisszentlászló község 2021. évi költségvetésének

- a) Bevételi főösszegét 272.327.670 Ft
- b) Kiadási főösszegét 272.327.670 Ft
- c) Működési egyenlegét -41.023.141 Ft
- d) Felhalmozási egyenlegét -56.765.498 Ft
- e) Finanszírozási egyenlegét 102.687.039 Ft

összegeben állapítja meg, az 2. számú melléklet szerinti részletezésben.”

(2) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Felhalmozási kiadások összege 121.984.287 Ft 2021. évre, a 3. számú melléklet szerint.”

## 2. §

(1) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

## 3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

**Tóth Attila**  
polgármester

**dr. Schramm Gábor**  
jegyző

*A rendelet melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

### **7. Előterjesztés Pilisszentlászló Község Önkormányzata tartozásai rendezésére rendkívüli önkormányzati támogatás igényléséről**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a rendkívüli önkormányzati támogatás egy belügyminisztériumi forrás, 4 millió Ft-ra adják be a pályázatot, számításaik szerint a maximumot nem szokták odaadni, a 75 %-át tartják reálisnak. Minden forintnak örülniük kell, a gépjárműadó kiesést tudják ezzel kompenzálni. A pályázatot holnap adják be, a számlákat összegyűjtötték, feltöltötték a rendszert, csak a képviselő-testületi döntés van hátra.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**26/2021. (IX.21.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a belügyminiszter és a pénzügyminiszter által meghirdetett, a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5. pont szerint az Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím szerinti, az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása céljára kiírt pályázatra igényt nyújt be;
2. felkéri a Polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 2021. szeptember 30.

**A végrehajtásért közvetlenül felelős:** Pénzügyi Iroda

**8. Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójáról**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti az előterjesztést. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**27/2021. (IV.21.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a határozat 1. és 2. számú mellékleteiben foglaltaknak megfelelően a 2022. évre kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, azzal, hogy a rendelkezésre álló pénzügyi keret 200.000 forint;
2. felkéri a Polgármestert a pályázati felhívások közzétételére, a Csatlakozási Nyilatkozat aláírására és a szükséges dokumentumok Támogatáskezelő részére történő eljuttatására;
3. felkéri a Polgármestert, hogy a Község 2022. évi költségvetésének tervezésekor az 1. pontban meghatározott döntés költségvetési kihatásait vegye figyelembe.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Humánszolgáltatási Iroda, Pénzügyi Iroda

*A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**9. Előterjesztés újszülöttek támogatásáról**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti az előterjesztést. Felhívja a figyelmet, hogy szeptember 25-én, szombaton minden képviselőt szeretettel vár a Nemzetiségi Önkormányzat és Pilisszentlászló Önkormányzata szervezésében a „disznótoros” rendezvényre, reggel hat órától lehet jönni, besegíteni, kóstolgatni. Tegnapi hír, hogy a Nemzeti Művelődési Intézettől megkapták a rendezvény támogatására megpályázott 1 millió Ft-ot. Hozzáteszi, ha ez nem lett volna, akkor a Nemzetiségi Önkormányzat állta volna jelentős részben a rendezvény költségét. Jelzi azt is, hogy a rendezvény keretén belül Rayman Tamás emlékére helytörténeti kiállítást tartanak, illetve az Újszülöttek és Idősek napját egyben tartják meg. Elmondja, hogy örömteli dolog, hogy húsz újszülöttjük van, a támogatás összegét a határozati javaslat tartalmazza, melyet szeretne átadni a rendezvényen. Megjegyzi, hogy az Idősek Napja alkalmából a 65. életévüket ez évben betöltők számára 10 ezer Ft egyszeri támogatást nyújtanak a szociális keret terhére – megvizsgálták, tudják vállalni -, egy kis ajándékkal kiegészítve.

**Vanyák Imre** képviselő: kérdezi, hogy hol lesz a rendezvény helyszíne?

**Tóth Attila** polgármester: jelzi, hogy az iskola és óvoda udvarán lesz a Falunap és az Idősek napja.

**dr. Illés György** alpolgármester: megjegyzi, az jó, ha az újszülötteknek van itteni bejelentett lakcíme, hogy meg tudják húzni a határt.

**Tóth Attila** polgármester: jelzi, hogy lakcímkártyával rendelkező helyi lakosnak kell lenni, és 2020. szeptember 1. és 2021. augusztus 31. között született gyermekekről van szó. Az idősek támogatása kapcsán jelzi, hogy az jogosult, aki 2021. december 31-ig a 65. életévét betölti és pilisszentlászlói lakos. Jövőre majd kiderül, hogy a pénz több lesz vagy kevesebb, ez mindig azon múlik, hogyan alakul a szociális keretösszeg.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**28/2021. (IX.21.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Pilisszentlászlón állandó lakcímmel rendelkező, életvitelszerűen Pilisszentlászlón élő, 2020. október 1. és 2021. augusztus 31. között született gyermekek törvényes képviselői számára – ezen családok szociális segítése céljából – 15.000 Ft összegű egyszeri szociális támogatást nyújt;
2. felkéri a Polgármestert, hogy lakcím és születési idő adatokat is tartalmazó nyilatkozatok alapján gondoskodjon a támogatás jogosultak részére történő átadásáról;

3. a támogatás átvételekor a jogosultnak a jogosultságát személyigazolvánnyal, lakcímkártyája és a gyermek születését igazoló okirat bemutatásával kell igazolnia;
4. a jelen döntés végrehajtásával felmerülő költségek fedezeteként az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendeletének Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzat terhére 300.000 Ft összeget biztosít;
5. felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (III.12.) önkormányzati rendelet során következő módosításakor a jelen döntés költségvetési hatásait vegye figyelembe.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 2021. szeptember 25.

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Humánszolgáltatási Iroda, ügyfélkapcsolati munkatárs

#### **10. Előterjesztés egyszeri szociális támogatásról**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti az előterjesztést. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

#### **Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2021. (IX.21.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Pilisszentlászlón 2021. szeptember 1. előtt létesített állandó lakóhellyel vagy 2021. szeptember 1. előtt létesített érvényes tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen Pilisszentlászlón élő, 65. életévüket 2021. évben betöltő személyek számára – ezen személyek élelem és tüzelőanyag vásárlásának segítése céljából – 10.000 Ft összegű egyszeri szociális támogatást nyújt;
2. felkéri a Polgármestert, hogy 2021. szeptember 25. napján az Idősek Napja Rendezvényen, vagy 2021. október 15-ig a kérelmező jogosultak személyes felkeresésével – gondoskodjon a támogatás jogosultak részére történő átadásáról;
3. a támogatás átvételekor a jogosultnak a jogosultságát lakcímkártyája és személyi igazolványa bemutatásával kell igazolnia;
4. a jelen döntés végrehajtásával felmerülő költségek fedezeteként az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendeletben 6. sz. melléklet „ellátottak juttatásai” előirányzat terhére 1.680.000 Ft összeget biztosít.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 2021. szeptember 30.

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Humánszolgáltatási Iroda, ügyfélkapcsolati munkatárs



11. **Előterjesztés a 15/2021. (IV.19.) számú polgármesteri határozattal kiírt védőnői pályázat eredménytelenné nyilvánításáról és új védőnői pályázat kiírásáról**  
**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: ismerteti az előterjesztést. Kérdés, hozzászólás nem lévén egyben szavazásra bocsátja a két határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a I. és II. határozati javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**30/2021. (IX.21.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete eredménytelennek nyilvánítja a 15/2021. (IV.19.) számú polgármesteri határozattal a védőnői álláshelyre kiírt pályázatot, tekintettel arra, hogy a kiírásra nem érkezett pályázat.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**31/2021. (IX.21.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a védőnői feladatok ellátására pályázatot ír ki az alábbi tartalommal:

**Munkáltató neve:** Pilisszentlászló Község Önkormányzata  
2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.

**Képesítési és egyéb feltételek:**

- egészségügyi főiskolai karon védőnői oklevelet szerzett vagy azzal egyenértékű elismert oklevél
- MESZK tagság
- a jelöltnek szerepelnie kell a működési nyilvántartásban
- felhasználói szintű MS Office ismeret
- büntetlen előélet
- magyar állampolgárság
- cselekvőképesség

**A munkakörhöz tartozó lényeges feladatok:**

a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendeletben foglalt „vegyes” körzetben ellátandó feladatok

**Pályázathoz csatolni kell:**

- iskolai végzettséget igazoló okmányok másolatát;
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt;
- fényképpel ellátott szakmai önéletrajzot,
- annak igazolását, hogy a jelölt szerepel a működési nyilvántartásban (a működési nyilvántartásba vétel másolatát)
- nyilatkozatot, hogy a pályázatot a pályázati eljárásban résztvevők megismerhetik.

**Pályázat beadási határideje:** 2022. március 31.

**Pályázat elbírálásának határideje:** 2022. áprilisi képviselő-testületi ülés

**Illetmény:** az egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 5.) Korm. rendelet szerint.

**Pályázat címe:** Pilisszentlászló Község Önkormányzata  
2000 Szentendre, Városház tér 3.  
„védőnői pályázat”

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt a Polgármester nyújt a 26/785-261-es telefonszámon.

2. felkéri a Jegyzőt, hogy a pályázati felhívásnak a Belügyminisztérium honlapján, valamint Pilisszentlászló honlapján való megjelentetéséről gondoskodjon;

3. felkéri a Polgármestert, hogy a beérkezett pályázatokat elbírálásra terjessze be a Képviselő-testület 2022. áprilisi ülésére.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 1-2. pont: azonnal

3. pont: 2022. áprilisi képviselő-testületi ülés

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Humánpolitikai referens

## **12. Egyebek**

**Vanyák Imre** képviselő: lakossági megkeresések miatt rákérdez az égetésre, hogy gondolják újra az égetés szabályozását, nem tudja, hogy van-e országos égetési tilalom vagy sem.

**Tóth Attila** polgármester: jelzi, hogy jelen pillanatban tiltva van az égetés rendeleti szinten, a pontos állásponttól a képviselőket tájékoztatni fogják. Őt is megkeresték az égetés kapcsán, azonban ez egy országos szintű kérdés és probléma, főleg a falvakban, ahol a zöldhulladék megjelenése teljesen más dimenzió, mint a városban. Jelenleg nincs a látókörében törvényi felülvizsgálat, hogy mégiscsak megengednék a tűzgyújtást.

**Vanyák Imre** képviselő: azt is problémának látja, hogy teljesen megosztottak ez ügyben az emberek.

**Tóth Attila** polgármester: jelzi, hogy az sem mindegy, mivel tüzelnek az emberek, a szárazfa tüzelés kevésbé légszennyező, de például a zöldhulladékot adott esetben benzinnel locsolják, a falevelnek pedig tökéletlen égése van. Pilissszentlászlón a szilárdtüzelés probléma a légszennyezettség miatt. Nagyon kíváncsi, hogy mi lesz az ezzel kapcsolatos WWF közvéleménykutatás eredménye. Ettől ez még nem oldódik meg a faluban, de tisztán látszik, hogy az alternatív fűtés irányába kell elmozdulni.

**Petkó Gábor** képviselő: az eszközpályázat eredményéről kérdez.

**Tóth Attila** polgármester: nem volt sikeres ez a pályázat, jövőre újra próbálkoznak.

**Petkó Gábor** képviselő: ha sok pénzük lesz, akkor a hivatal épületéhez is kellene kamera.

**Tóth Attila** polgármester: vagyónvédelmi kamera telepítés ügyében egyeztetni fog az informatikával. Szerinte a traktor esete kiborított ismételten sokakat a faluban, ráadásul a biztosító a káron felül nem fizette ki a rongálást, azt nem állja. Pozitívum, hogy 80 ezer Ft lett az üveg és 80 ezer Ft lett volna, hogy kijönnek és megcsinálják. Petkó Gáborék azonban hárman összerakták és 28 ezer Ft-ba került a dolog. Nagyon rosszul érintett mindenkit a 160 ezer Ft, nem tudják, hogy ki volt, nem tudják, hogy volt-e valaki, mert a berobbanás is lehetséges. Elmondja, hogy létezik olyan vagyónvédelmi kamera, ami éjjellátó, jó képet biztosító, magasra telepíthető. Viszonylag gyorsan, szinte csak a kamera beruházással az udvar teljes egészében lefedhetővé válik. Elszomorítónak tartja azt, hogy van egy közösségi terük, a Községháza, ahová emberek bejönnek és randalíroznak, reméli, hogy ez volt az első és az utolsó eset.

**Schweickhardt Gotthilf** helyi lakos: jelzi, hogy a Petőfi utcában a csatornát meg kellene nézni, amit most csináltak meg a mesteremberek, mert patkányok vannak. A gaz most sem lett teljesen levágva.

**Tóth Attila** polgármester: köszöni a jelzést, elmondja, hogy Juhász Editnek elküldik az információt, van kapcsolatuk, akik ki fogják rakni a megfelelő mérgeket.

**Dankovics István** helyi lakos: felhívja a figyelmet, hogy a játszótéren a csúszda balesetveszélyes, lépcsőfokok nincsenek kialakítva, felül kellene vizsgálni.

**Tóth Attila** polgármester: elmondja, hogy a csúszda kialakításánál erre figyeltek, szabványos.

**Dankovics István** helyi lakos: szerinte lépcsőfokokat kellene csinálni, akár fából, korláttal. Nagyon meredeken kell felmenni a csúszdára, nincs fű sem, esőzésekor sár lesz.

**Tóth Attila** polgármester: jelzi, hogy szintén feltette a kérdést ennek kapcsán, de a jogszabály szerint a csúszda mellett nem lehet lépcső, mert ha valaki kiesik a csúszdából, összetörheti magát. A csúszda körül van egy 3 méteres esési zóna, és ebbe az eséstérbe nem lehet tenni semmilyen eszközt. Ezért van az, hogy oldalról lehet felmenni, ez sem lehetett mellette, azért van hátul, nagyon furcsa a szabályozás. Viszont a csúszdát hátulról megközelítve lehet létra, ha viszont oldalról szeretnék, akkor azt gyakorlatilag 3 méterre kell elvinni, nagyon hosszú lépcső kellene a fák között. Hozzáteszi, hogy ez egy egyedi tervezésű tematikus játszótér, ami azt jelenti, hogy a gyerekek ügyességét is próbára teszi.

**Dankovics István** helyi lakos: megjegyzi, hogy minden csúszdánál van létra vagy valami más. A csúszdát nem csak a nagyobb gyerekek használják, hanem a kisebbek is odakéredzkednek. Kérdezi, hogy mikor lesz a közmeghallgatás.

**dr. Bartha Enikő** aljegyző: elmondja, hogy a Képviselő-testület által elfogadott munkaterv szerint 2021. november 9-én lesz a közmeghallgatás.

**Tóth Attila** polgármester: szeretné, ha az időpont átkerülne októberre (nem feltétlenül a COVID miatt), a munkatervtől eltérően is lehet ennek kapcsán rendelkezni. Kiemeli, hogy a közmeghallgatás nem a Testület miatt maradt el – kaptak olyan jelzést, hogy az Önkormányzat évek óta nem tart közmeghallgatást -, hangsúlyozza, hogy 2019-ben volt, 2020. évben a COVID miatt nem tartották meg, az idén terveznek közmeghallgatást, aminek egyik apropója a csatorna lesz. Egyelőre maradjanak annyiban, hogy a közmeghallgatás időpontja legkésőbb 2021. november 9., amiről szórólapon keresztül kiértékelik a lakosságot.

**Dankovics István** helyi lakos: jelzi, hogy október 31-ei beadványára 23 támogató aláírása van a HÉSZ és a rendezési terv kapcsán. Célszerű együtt formálni, ez egy lehetőség és javaslataikkal részt szeretnének venni a folyamatban, szeretnének még egy lakossági fórumot. Polgármester úrtól múlt hét pénteken kapott egyeztetésre időpontot, de végül is elzárkóztak. Elsősorban a Petőfi S. utca (Nagytemplom előtt) kapcsán érdekelt, és a Kálvária rész, keskeny telkek vannak és szeretnék elmondani a véleményüket, mielőtt a Képviselő-testület rossz döntést hozna, ami számukra kedvezőtlen. Az alpolgármester úr részt vett az előző HÉSZ megalkotásában is, nem akar személyeskedni, de példaként említi két építkezést a Béke utcában, ami kedvezően alakult. Ők is szeretnék, ha számukra is kedvezően alakulna a HÉSZ, beszélt több telektulajdonossal.

**dr. Illés György** alpolgármester: felveti, hogy két éve foglalkoznak a rendezési tervvel, ez a probléma miatt utolsó folyamatban, az elfogadás előtt jön elő, nem érti, hogy eddig hol volt a 23 ember.

**Dankovics István** helyi lakos: jelzi, hogy most a HÉSZ-ről van szó, és a közmeghallgatáson hangsúlyozni fogja a problémát.

**dr. Illés György** alpolgármester: jelzi, hogy eddig sem voltak más szabályok.

**Dankovics István** helyi lakos: szeretnék, ha úgy, mint régen, a rendezési tervet valahová - pl. autóbussz megállóba, az üvegalátékba - kifüggesztenék, amíg módosítható, ahol többen meg tudják nézni. Szerinte ez követelmény is, mert nem mindenkinek van internete. Személy szerint próbálta, de nem találta meg a rendezési tervet, az új HÉSZ-t, a rendeletet. Kérdezi, hogyan lehet elérni az interneten? Szeretné, ha valaki megmutatná és ő leírná az elérési útvonalat.

**Tóth Attila** polgármester: elmondja, hogy Dankovics István két részletben beküldte a levelet, ami még nem került a Képviselő-testület elé, de előterjesztik, ez nem kérdés.

**Dankovics István** helyi lakos: hangsúlyozza, hogy a HÉSZ kapcsán lakossági fórumot szeretnének, hogy mielőtt elfogadják, elmondhassák a problémáikat. A Településarculati Kézikönyv tárgyalásakor is volt három lakossági fórum, amiből lehet, hogy csak egy fórum volt kötelező. Szerinte most sem kizárt a törvény alapján, hogy még egy lakossági fórum vagy közmeghallgatás legyen a HÉSZ-ről.

**Tóth Attila** polgármester: felhívja a figyelmet, hogy Dankovics István által leírtak a Hivatal által feldolgozásra kerülnek, majd a Képviselő-testület elé terjesztik kitisztázva, egyértelműsítve, hogy mit lehet, mit nem lehet. Kérte Dankovics Istvánt, hogy jöjjön be a Hivatalba, mert keveredést érzékelt abban, hogy Dankovics István mit szeretne. Pénteken egy intenzív beszélgetést folytattak, a végén kiderült, hogy alapvetően két dolgot szeretne. Az egyik, hogy az újonnan kialakítandó telkek esetében a 14 méter minimális szélességet és a minimális 720 m<sup>2</sup>-nyi területet 10 méter szélességre és 500 m<sup>2</sup>-re vigyék le. Erről a döntést a Képviselő-testület hozza meg. A másik dolog, amit Dankovics István szeretne, hogy a lakossági fórumot ismételjék meg, tartsanak még egy lakossági fórumot a HÉSZ-el kapcsolatosan, mert úgy érzi, hogy a 23 fő vagy többen igényelnék, hogy még egyszer fussanak neki a HÉSZ egyeztetési folyamatának. Jelzi, hogy ezzel nem feltétlenül ért egyet két dolog miatt. Az, hogy kötelező vagy nem kötelező, ettől most vonatkoztassanak el, mert nem kötelező. A lakossági fórum egyfajta egyeztetés, ami megtörtént és az nagyon fontos, hogy aki szeretett volna ezzel bármit tenni, eljöhessen, sőt írásban is megtehetette az észrevételét. Kiemeli, hogy ezek az írásos vélemények

beérkeztek, ezért nem tartja indokoltnak, hogy még egy egyeztetési folyamat, vagy még egy ilyen lakossági fórum legyen, de személy szerint nem fog tiltakozni ellene. Úgy látja, hogy alapvető relevanciája nem lesz ennek a dolognak, mert a 14 méter és 720 m<sup>2</sup> már 30 éve, a 2009-ben elfogadott HÉSZ-ben is így szerepel.

**Dankovics István** helyi lakos: lehet, hogy a HÉSZ-ben 30 éve így van, de szerinte rosszul van benne.

**Tóth Attila** polgármester: hangsúlyozza, hogy nem arról van szó, hogy a 14 méter és 720 m<sup>2</sup> kapcsán szigorítottak volna vagy megengedőbbek lettek volna, ez volt benne, az adatokhoz hozzá sem nyúltak. Ettől függetlenül nem mondják azt, hogy ezt ne lehetne módosítani, ebben Dankovics Istvánnak teljesen igaza van, de ez egy anomália, vannak a kialakult telkek és kérdés, hogy ezt hogyan lehet kezelni. Valóban egy 2x6 méteres telek összevonása 12 méter, és arra nem lehet építeni, miközben a mellette lévő 12 méteres meglévő telken viszont lehet építeni. Szerinte ebben igaza van Dankovics Istvánnak, hogy ezzel érdemes foglalkozni. Itt lesz az anyag a Képviselő-testület előtt és megvitatják, hogy mit lehet ezzel kezdeni. Úgy véli, ehhez nem kell lakossági fórumot tartani, mert automatikusan a Képviselő-testület elé kerül a probléma.


**Dankovics István** helyi lakos: szerinte ne ragaszkodjanak a 720 m<sup>2</sup>-hez, ha 50 méter hosszú és 12 méter széles a telek, akkor adják meg a lehetőséget, hogy ha két összevont mező 12 méter széles, akkor arra a telekre lehessen építeni egy 8 méteres házat.

**Tóth Attila** polgármester: jelzi, hogy az új rész társadalmasítása megtörtént, azonban Dankovics István a régi HÉSZ-t vette elő és azt kezdte elemezni, de igazából az újat kellene, ami elérhető az interneten keresztül. Ügyfélfogadási időben be lehet jönni a Hivatalba és kinyomtatható a HÉSZ, de ha Dankovics István ad egy e-mail címet, elküldik a linket, ahol megnézhető az új HÉSZ. Kifüggeszteni nincs mit, mert az üvegalitkában annyi oldalt nem tudnak kirakni.

**dr. Bartha Enikő** aljegyző: jelzi, hogy a felhívásban meghirdették a lakossági fórumot és oda csatolták a linket, ahol elérhető minden ezzel kapcsolatos anyag.

**Tóth Attila** polgármester: megköszöni a részvételt, több napirendi pont nem lévén az ülést 19.38 órakor bezárja.

K.m.f.



**Tóth Attila**  
polgármester



**dr. Bartha Enikő**  
aljegyző



